
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЗДО «ЗОЛОТА РИБКА» 

 ЗА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Підготувала директор Качан Наталія Володимирівна 
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 року №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», відповідно 

до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, щорічно 

проводиться звітування керівників навчальних закладів. 

Мета звітування: подальше утвердження відкритої і демократичної 

державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, 

поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 

виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності завідувача. 

Завдання звітування: 
1.   Забезпечити прозорість, відкритість та демократичність управління 

закладом освіти. 

2.     Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління  закладом освіти. 

 

Заклад дошкільної освіти «Золота рибка» Якушинецької сільської ради 

для дітей від 2 до 6 (7) років з групами загального розвитку. 

Розташований за адресою Вінницька обл., Вінницький район, 

с.Зарванці, вул..Зарічка,14. Е-mail: zdo_zolota@ukr.net. 

 

Розрахований на 75 місць з 10,5 годинним режимом роботи (з 7-30 до 

18-00) та 3-х разовим харчуванням.  

 

Організаційно-правові засади діяльності засади 

дошкільної освіти 
Заклад дошкільної освіти «Золота рибка» здійснює свою діяльність 

відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України, 

зокрема: Конституції України, Законів України «Про освіту» від  05.09.2017 

року № 2145-VIII, «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 року № 2628-III (із 

змінами), Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року  № 305 (у 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 №86), тощо та 

інших розпорядчих документів. 

Статут ЗДО «Золота рибка» відповідає чинному законодавству. 

Складений відповідно до вимог, враховує всі сфери діяльності закладу. 

Заклад визначений як юридична особа. 

https://dnz6.edu.vn.ua/novini-zakladu/647-zvit-kerivnyka-zdo-6-pered-gromadskistju-za-2021-2022-navchalnyj-rik.html
https://dnz6.edu.vn.ua/novini-zakladu/647-zvit-kerivnyka-zdo-6-pered-gromadskistju-za-2021-2022-navchalnyj-rik.html


Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення 

реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог 

Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення 

освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей. Діяльність 

керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення освітніх, 

методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, 

які виникають у процесі діяльності. Спілкування, навчання та ведення 

документації здійснювалося державною мовою. 

В закладі обладнано методичний та медичний кабінети,  музично-

спортивна зала, спортивний та ігрові майданчики. Ці приміщення оснащені, 

використовуються у відповідності до нормативних вимог за призначенням та 

раціонально. Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим 

обладнанням, мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище закладу 

організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим 

особливостям. 

Всі групи впродовж 2022-2023 н.р. комплектувалися за віковими 

ознаками, відповідно до нормативів наповнюваності, санітарно-гігієнічних 

норм і правил утримання дітей у закладах дошкільної освіти. 

Відрахування дітей із ЗДО, переведення їх з однієї вікової групи до 

іншої, збереження місця в закладі здійснювалося відповідно до Положення 

про заклад дошкільної освіти. Дошкільнят, які тривалий час не відвідують 

заклад дошкільної освіти без поважних причин немає. Середньорічне 

відвідування вихованців не виходить за межі граничної наповнюваності груп. 

У зв’язку з початком військових дій на території України  в ЗДО 

«Золота рибка», був призупинений освітній процес з 24.02.2022 року по 

31.08. 2022 року. 

 

Всього в  закладі функціонує 4 групи,  з яких 1 – групи раннього віку, 3 

– садових груп, в них виховується  106 дітей,  11  дітей раннього віку та 95 

дитини  - дошкільного віку. 32 дитини пройшли повний курс дошкільної 

освіти.  

Випускники - 32 дитини 

Діти старшої групи - 24 дитини 

Діти середньої групи - 25 дітей 

Діти молодшої групи - 14 дітей 

Діти групи раннього віку - 11 дітей. 

 

Черга в заклад: 

 на середню групу - 5 дітей 

 на молодшу групу - 15 дітей 

 на групу раннього віку - 26 дітей 

 на групу раннього віку (2024 рік) - 24 заяви 

 

 



Кадрове забезпечення 
Визначальним чинником, від якого залежить якість і кінцевий 

результат будь-якого закладу освіти є його кадрове забезпечення. Заклад 

забезпечений педагогічними кадрами на 81 % і технічним персоналом 

повністю. 

Всього працівників в закладі дошкільної освіти – 22. З них педагогів – 

9.  

За рівнем освіти педагоги мають:  вищу відповідну педагогічну освіту -

7 педагогів.  

За рівнем кваліфікації педагоги мають такі кваліфікаційні категорії: 

вища кваліфікаційна категорія – 1 педагог, І  кваліфікаційна категорія – 4 

педагоги, звання «вихователь-методист» - 1 педагог,  11 тарифний розряд – 1 

педагог, 10 тарифний розряд – 1 педагог. 

Важливим напрямком підвищення професійного рівня педагогів є 

атестація   працівників та курсова перепідготовка , проходження якої 

контролюється відповідно графіка. 
Вакантні посади: вихователь-1 ст, фізінструктор – 0,5 ст. 

Потреба: посада психолога. 

 

Виконання стратегії 
Відповідно до Стратегії розвитку ЗДО «Золота рибка»  на 2021-2025 

р.р., ключовими завданнями над якими працював колектив закладу в 2022-

2023 н. р. були: 

- створення сучасного освітнього простору, вільного від будь-яких 

форм насильства і дискримінації 

- організація ефективної співпраці з батьками вихованців;  

- підвищення педагогічної культури та розвиток педагогічної творчості 

вихователів. 

- ефективна система управління 

 

Виконання стратегії: 

Сучасний освітній простір – 33%, 

Творчий педагог-новатор – 33%, 

Батьки-партнери – 40%, 

Ефективна система управління – 75%. 

 

Такі показники пов’язані з тим, що не виконані пункти, які 

потребували бюджетних коштів. Деякі пункти не змогли впровадити через 

карантин та військову агресію. 

 

У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив ЗДО «Золота 

рибка» спрямовував свою діяльність відповідно до пріоритетів змістового 

наповнення освітнього процесу: 



- продовження роботи по зміцненню здоров’я, фізичного розвитку 

дошкільників;  

- сприяння розвитку основ патріотичної свідомості дошкільників з 

високими морально-духовними якостями, навичками культури спілкування, 

знаннями про українську культуру та звичаї, як важливими 

чинниками  національно - патріотичного виховання;  

- формування у дошкільників бережливого, свідомого ставлення до 

природи, екологічно орієнтованої поведінки;  

-  забезпечення якісної освіти шляхом зміни методів подання 

інформації, впровадження сучасних освітніх технологій; 

-  презентація роботи закладу в соціальній мережі Facebook; 

 

Методична робота з кадрами та організація 

освітнього процесу 
Освітній процес в ЗДО будується у відповідності до програмно-

методичного забезпечення та представляє єдиний комплекс освітніх 

компонентів для набуття вихованцями компетентностей, визначених Базовим 

компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми комплексними 

програмами, рекомендованими Міністерством освіти і  науки України. 

Використовуються навчальні програми, які відповідають Переліку 

навчальних видань, рекомендованих Міністерством освіти і науки України 

для використання в дошкільних навчальних закладах у 2021/2022 

навчальному році. А саме: 

1. Комплексні: 

-         Освітня програма для дітей від 2 до 7 років «Дитина» /наук.кер. 

проекту В.О.Огнев’юк;методичні рекомендації до Освітньої програми 

для дітей від 2 до 7 років «Дитина» 2020; 

2. Парціальні: 

-         «Дошкільнятам про сталий розвиток»,навч.- метод. посіб. для 

дошкільних навч. закладів (Н. Гавриш, О. Саприкіна, О. Пометун). 

Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей 

педагоги перебували у постійному творчому пошуку, експериментують та 

впроваджують сучасні перспективні методики. 

Виходячи з аналізу освітньої і методичної роботи, враховуючи 

досягнення і перспективи розвитку, з метою усунення недоліків і підвищення 

ефективності роботи, методична робота в закладі спрямована у відповідності 

до пріоритетних напрямків діяльності установи. 

Організацію та керівництво методичної роботи в закладі здійснює 

директор Качан Наталія Володимирівна на рівні сучасних вимог. Вся 

методична робота підпорядкована річному плану роботи. 

На базі методичного кабінету постійно розгортались різні форми 

інтерактивної взаємодії педагогів.  А саме: 



-  4 майстер-класи: «Малювання кавою» Костюк Н.А., «Виготовляємо 

тіньовий театр» Гуменюк О.І., «Муле Патат» Костюк Н.А., «Техніки 

оздоровлення» Марценюк Т.О.; 

- 2 тренінги: «Розвиток креативного мислення у дітей та дорослих» 

Качан Н.В., «Плогінг» Марценюк Т.О.; 

- 3 семінари-практикуми: «Використання прийомів мнемотехніки для 

розвитку зв’язного мовлення дошкільників» Килимник Л.В., 

«Бізіборд або розвивальна дошка для дитини» Марценюк І.С., 

«Музичні творчі завдання» Панчук Т.І., 

- 1 брейн-ринг: «Підвищення екологічної компетентності педагогів» 

Шевчик Г.О, 

- 8 консультацій для педагогів з різних тематик. 

Впродовж 2021-2022 навчального року було проведено три педагогічні 

ради. На педагогічних радах розглядалися актуальні питання, зокрема: 

- «Напрямки та форми організації освітнього процесу, спрямовані на 

гармонійний розвиток особистості у 2022-2023 н.р.», 

- «Створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗДО», 

- «Підсумки освітньої діяльності за 2022-2023 н.р.». 

 

Також педагогами проводились колективні перегляди: «Математичні 

цікавинки» Марценюк І.С., «Пригоди колобка» Гуменюк О.І., «Мій рідний 

край, найкраще місце на землі» Килимник Л.В., «Зимові фантазії» Панчук 

Т.І., «Забави з піском та водою» Шевчик Г.О. 

З метою формування національної свідомості патріотизму у  дітей 

дошкільного віку було впроваджено проект «Культурна спадщина України». 

На виконання цього проекту були реалізовані наступні заходи: фотовиставка 

«Видатні та відомі люди України» (відтвори у фото), тематичний день 

«Ремесла України», створення презентації «Творчість нашої родини», 

тематичний день «Вишиванка – код нації», ознайомлення з Червоною книгою 

України, створення фотоальбому «Як ми по Україні мандрували» та ін.. 

01 вересня Навчальний рік розпочався  з Дня знань. 

Акція «Обміняй російськомовну книжку на ялинку для садочка» 

У період з 26 по 30 вересня провели «Тиждень безпеки у військовий 

час» для ознайомлення та закріплення правил поводження діток у ситуаціях, 

що небезпечні для життя. 

Для виховання поваги та подяки  воїнам ЗСУ проведено благодійну 

акцію «Маленькі волонтери допомагають» 

Перед осінніми святами організували виставку «Осінні аксесуари з 

природніх матеріалів», жовтень 2022р. Учасники конкурсу 

продемонстрували свої таланти, кожна поробка  оригінальна. 

Під час проведення осінніх свят вихованці закладу отримали позитивні 

емоції. 

Для посилення трудового виховання було проведено «Майстер-шеф 

діти». Діти показали свою майстерність в кулінарії. 



В період з 14 по 18 листопада 2021 року проведено тиждень виховання 

любові до малої Батьківщини «Я маленький житель Якушинецької ТГ» 

Мега подія цього навчального року  - вихід телешоу «Танці з батьками» 

до Всесвітнього дня телебачення, листопад 2022 р. 

З 21 по 25 листопада 2022 р. проходив «Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності». 

Дозвілля до Дня  Святого Миколая «Піжамна вечірка у Миколая». 

Майстер-клас «Печиво оберіг для ЗСУ», грудень 2023 р. 

 Свята, яких найбільше чекають діти – це новорічні. Малюки завжди 

отримують купу подарунків. 

Проведення розваги «Щедрий вечір» розширило уявлення і поповнили 

знання дітей про звичаї  і обряди українського народу, січень 2023 року. 

06.03.2023р. по 10.03.2023р. в закладі проходив тематичний тиждень 

«Поетичне слово» 

Свято «Великдень зустрічаємо, радіємо, співаємо» 

З 03 квітня по 07 квітня 2023 року проведено історичний тематичний 

тиждень «Мандрівка у минуле». Діткам розповідали про еру динозаврів та 

про первісних людей, професію археологів. Дуже сподобалася всім розвага 

«Первісні люди», залишила масу позитивних емоцій та позитивних відгуків 

від батьків. 

В період з 24 квітня по 28 квітня 2023 року проведено Тиждень 

безпеки, з метою удосконалення  організаційної та практичної роботи з 

питань безпеки вихованців, свідомого та дбайливого ставлення дітей, 

підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення 

безпечної життєдіяльності учасників освітнього процесу. 

Провідне місце посідають заняття з фізичної культури. Широко 

використовуються вправи з різними предметами та з різних вихідних 

положень. Після денного сну проводяться комплекси гігієнічної гімнастики, 

до складу якої входять загально-розвиваючі вправи, вправи для профілактики 

плоскостопості та порушень постави.  Щомісяця проводяться спільні свята, 

«Дні Здоров’я», розваги. 

У календарних планах відбиті всі форми фізкультурно - 

оздоровчої  роботи: комплекси ранкової гімнастики  з предметами і без них, 

ігрові, комплекси з використанням смуги перешкод і , фізкультурні заняття, 

розваги, міні-заняття,  рухливі ігри, фізкультурні хвилинки, ігри-естафети, 

гімнастика пробудження. 

На кінець 2022-2023 навчального року в закладі дошкільної освіти 

виховувалось 32 дитини старшого дошкільного віку. Вихователі групи 

Марценюк Т.О. та Килимник Л.В. забезпечили підготовку дітей до навчання 

в школі на рівні сучасних вимог. Педагоги активно працювали над розвитком 

у дітей цілеспрямованого сприймання, формування психічних процесів, 

навичок навчальної діяльності, самооцінки, що має важливе значення в 

подальшому навчанні дітей в школі. 

Встановлено, що наші випускники готові до подальшого навчання. 

Більшість з них проявляють інтерес до навчання, майже всі легко йдуть на 



контакт, комунікабельні, легко вступають у відносини з однолітками та 

дорослими людьми і вільно почувають себе в соціумі. У дітей сформована 

готовність до прийняття нової соціальної ролі – школяра. Діти-випускники 

мають добрі потенційні можливості в галузі розвитку пізнавальних процесів, 

у них сформовані навички навчальної діяльності. Більшість вихованців 

мають достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і 

виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді 

й відповіді однолітків. 

Одним з головних завдань функціонування закладу дошкільної освіти є 

взаємодія з сім’єю. Родина і заклад дошкільної освіти – два суспільних 

інститути, які закладають фундамент майбутнього дитини. У них одна мета: 

виховати здорову, соціально адаптовану, всебічно розвинену людину з 

високим інтелектуальним, творчим та духовним потенціалом. Тому ми 

впроваджуємо найрізноманітніші форми роботи з батьками. 

Педагоги закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно 

відгукувались на їхні запити, залучали членів сімей до освітнього процесу 

групи та життя садочку. Вихователями кожної групи створено Viber-чати для 

спілкування з батьками, де педагоги мали прямий зв’язок у спілкуванні та 

вирішенні нагальних потреб. 

Для батьків проводилися консультації, майстер-клас «Виготовляємо 

музичний інструмент вдома».  

Налагоджена робота батьківських комітетів груп. Батьки надають 

посильну допомогу закладу. 

Адміністрацією закладу значна увага приділяється здійсненню 

внутрішнього контролю за якістю освітнього процесу. Планування контролю 

за станом освітнього процесу в закладі дошкільної освіти було системним, 

відповідало річним завданням закладу та було спрямоване не лише на 

виявлення недоліків, а й на глибоке вивчення стану освітнього процесу з 

метою його удосконалення, надання своєчасної допомоги педагогам. 

Адміністрацією закладу дошкільної освіти здійснювався систематичний 

контроль за плануванням освітнього процесу. Постійного контролю вимагали 

питання охорони життя і здоров’я дітей, організація харчування, виконання 

санітарного режиму, дотримання правил внутрішнього розпорядку, техніки 

безпеки  та охорони праці, збереження майна, зміцнення матеріальної бази та 

ін. Результати контролю заслуховувались на педагогічних радах, нарадах при 

керівникові, виробничих нарадах. Щорічно видається достатня кількість 

наказів організаційного та виробничого характеру. За результатами 

комплексної і тематичних перевірок оформлено довідки. 

 

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки 

безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 
Згідно Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», заклад 

дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий 

спосіб життя. Робота в цьому напрямку здійснюється через створення умов 



для безпечного перебування дітей в закладі, роботу з колективом по охороні 

праці та безпеці життєдіяльності, організацію освітнього процесу з дітьми з 

питань охорони життя і безпеки життєдіяльності. 

На виконання Закону України «Про охорону праці», Правил пожежної 

безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, в ЗДО 

розроблені заходи, направлені на покращення умов праці та безпечне 

перебування дітей, План першочергових заходів по забезпеченню 

протипожежного захисту. В закладі розроблені та затверджені інструкції з 

охорони праці за професіями та видами робіт, інструкції по дотриманню 

працівниками правил безпеки під час організації освітнього процесу, 

посадові та робочі інструкції для всіх категорій працівників. 

Згідно Закону України «Про охорону праці», систематично з 

працівниками проводилися вступні, первинні та повторні, цільові 

інструктажі  з питань охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у 

відповідних журналах, видавалися накази щодо охорони праці та безпеки 

життєдіяльності працівників та дітей. 

 

Медичне обслуговування 
В 2022-2023 навчальному році колектив ЗДО продовжував роботу 

щодо зміцнення фізичного та психічного здоров’я кожного вихованця. 

Планомірно проводилися антропометричні вимірювання дітей: групи 

раннього віку – 1 раз у місяць, інші групи – 1 раз у квартал. Всі вимірювання 

фіксувалися в журналі антропометрії . 

Систематично проводиться моніторинг захворюваності дітей в ЗДО. 

Щоденний прийом дітей здійснювався після ранкового огляду 

медичної сестри. 

 

Організація харчування 
Здоров’я дитини неможливо забезпечити без раціонального 

харчування. Раціональне харчування, що відповідає фізіологічним потребам 

організму, який зростає, в харчових речовинах і енергії, забезпечує 

нормальний гармонійний розвиток дитини, підвищує її стійкість до різних 

несприятливих факторів зовнішнього середовища, сприяє виробленню 

імунітету до різних інфекцій. Правильна організація харчування дітей у 

закладі дошкільної освіти  набуває особливої актуальності через високий 

показник охоплення дошкільною освітою дітей від 2 до 6 років. Саме тому в 

закладах дошкільної освіти повинна бути впроваджена Міжнародна система 

аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках – система 

ХАССП, яка ідентифікує, оцінює та контролює небезпечні фактори, що є 

визначальними для безпечності харчових продуктів. Головним завданням 

системи ХАССП у ЗДО є аналіз небезпек і проведення поетапного контролю 

за етапами приготування страв і продуктів харчування, починаючи від 

прийому продуктів комірником і до моменту видачі готової страви. 



В закладі   створено робочу групу, розподілено обов’язки між членами 

групи, розроблено програми-передумови (основних умов і видів діяльності, 

що є необхідними для підтримання гігієнічних умов на всіх етапах ланцюга 

виготовлення харчових продуктів) та блок-схем до технологічних процесів. 

 Організація харчування ведеться відповідно до Інструкції з організації 

харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 

та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року №298/227 (із 

змінами) та Постанови КМУ від 24.03.2021 № 305 "Про затвердження норм 

та порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку" 

Стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку, групових 

приміщень добрий. 

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є 

суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу 

приготування і зберігання їжі. З метою впровадження науково -

обгрунтованих раціонів харчування дошкільників, розроблена картотека 

страв, складено примірне 4-тижневе сезонне меню,  погоджене з районним 

управлінням ГУ  «Держпродспоживслужби у Вінницькій області» та 

затверджене директором ЗДО. Щодня на кожний наступний день з 

урахуванням примірного чотиритижневого меню складається меню-вимога. 

З боку адміністрації закладу дошкільної освіти здійснювався чіткий 

контроль за технологією приготування страв, термінами реалізації продуктів 

харчування, дотриманням санітарно-гігієнічних правил. 

Вся продовольча сировина надходить в заклад із супровідними 

документами, які свідчать про її походження та якість (накладні, сертифікати 

відповідності, висновки санітарно-епідеміологічної експертизи). Якість 

продуктів у день надходження та якість готової продукції щодня 

перевіряється бракеражною комісією, про що свідчать записи у відповідних 

журналах. Продукти харчування та продовольча сировина зберігаються в 

коморі та овочесховищі. Для зберігання продуктів, які швидко  псуються 

використовується холодильне обладнання, товарне сусідство забезпечується. 

Видача готових страв на групи здійснюється відповідно графіку видачі,  

затвердженого директором. Готові страви видаються з харчоблоку лише 

після зняття проби сестрою медичною. За потреби в закладі організовується 

дієтичне харчування. 

З метою контролю за виконанням затвердженого набору продуктів, 

сестрою медичною  ведеться журнал обліку виконання норм харчування, 

дотримання яких здійснюється відповідно до нормативних документів та у 

межах відповідних бюджетних призначень. 

Педагоги приділяють велику увагу вихованню культурно-гігієнічних 

навичок дітей під час  вживання  їжі, етикету прийому їжі (згідно 

програмових вимог). 

В закладі дошкільної освіти у відповідності до річного плану 

здійснюється контроль за організацією та  якістю харчування, правильною 
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кулінарною обробкою продуктів, виходом страв, смаковими якостями їжі, 

санітарним станом харчоблоку, правильністю та дотриманням термінів 

зберігання продуктів харчування, який здійснювався сестрою медичною та 

завідувачем. 

Виконання норм: 

За осінній період (вересень-листопад) 2022 року - 44 %, 

За IV квартал 2022 року (жовтень-грудень) - 55 %, 

За І квартал 2023 року (січень-березень) - 55 %, 

Квітень 2023 року - 68% 

Травень 2023 року - 73% 

 

Проблеми, які спричинили такі показники виконання норм: 

- Постійне збільшення вартості продуктів харчування; 

- Заключення договорів лютий-березень; 

- Вартість харчування, що не є актуальною; 

- Періодичність поставок товарів до закладу; 

- Якість виконання поставок. 

 

Вартість харчування на 1 дитину в день з 01.01.2023 року становить  60  

грн. 

В 2022-2023 навчальному році було забезпечено харчування дітей 

пільгових категорій. Станом на 01 червня 2023 року безкоштовно 

харчувалися діти ВПО -  2 дітей ; 4 дитини - батьки яких приймали участь в 

бойових діях у зоні проведення антитерористичної операції. За 10 дітей з 

багатодітних сімей батьки сплачують 50% вартості батьківської плати за 

харчування. 

 

Використання коштів загального фонду (Додаток)  

Зміцнення матеріально технічної бази 
За період 2022-2023 р. з бюджетних коштів заклад не міг закупити 

жодних меблів, ігрових зон, дидактичного матеріалу, комп’ютерної техніки 

та ін.. 

Від імені всього колективу закладу хочу подякувати батькам наших 

вихованців за спільну допомогу у забезпеченні функціонування закладу.  

Батьками подаровано закладу різних товарів на суму 49381,0 грн.  

 

Ми і надалі будемо працювати над вирішенням проблем, над всім тим, 

без чого неможливо надати якісну дошкільну освіту дошкільнятам, з метою 

створення затишку та комфорту для всіх учасників освітнього процесу. 

 


